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Брисел -- Председник Европског парламента Мартин Шулц упозорио је да на ободима
Европе бесне ратови и на које ЕУ мора да одговори јединствено и одлучно.

  

ЕУ мора да одговори одлучно или да се задовољи другоразредном улогом на светској
политичкој сцени, рекао је Шулц.

  

  

У нашем непосредном суседству, на истоку и на југу бесне ратови, државе пропадају а
цивили беже од ужасних злочина”, поручио је Шулц новинарима пред почетак
вечерашњег самита ЕУ у Бриселу.

  

Он је рекао да свет од ЕУ очекује више од слања хуманитарне помоћи и уопштених
позива на мир, и да Европа мора да буде амбициознија у одговору на сукобе у Украјини и
на Блиском Истоку.

  

“У супротном, мораћемо да признамо да смо група земаља чији утицај од почетка 21.
века непрекидно слаби”, упозорио је он.

  

Шулц је позвао лидере чланица ЕУ да оставе националне размирице по страни и
формулишу заједничку безбедносну и спољну политику која ће одражавати нову
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политичку реалност.

  

Председник ЕП је истакао да је ситуација у Украјини дубоко забрињавајућа и да прети
да се отргне контроли уколико прерасте у отворени рат Украјине и Русије.

  

“Међународна заједница и стране у сукобу морају предузети све да се то не догоди”,
рекао је он и подвукао да, уз пооштравање санкција Русији, треба удвостручити напоре
за проналажење политичког решења.

  

Када је реч о ситуацију у Ираку, Шулц је упозорио на хуманитарну катастрофу услед
офанзива џихадиста “Исламске државе” (ИСИС), која је извршила језиве злочине против
цивила и натерала милон људи у бекство.

  

“Не смемо оставити народ Ирака на цедилу, без обзира да ли је реч о Јазидима,
хришћанима или Туркменима и морамо им без одлагања упутити знатну хуманитарну
помоћ”, рекао је он.

  

Шулц је оштро критиковао Европску комисију и Европски савет што због
административних проблема у вези са буџетом ЕУ задржавају део помоћи за избеглице.

  

На крају, председник је упозорио да међу именима које се помињу као кандидати за
комесаре у будућем сатаву Комисије има превише мушкараца.

  

“Без одговарајуће родне равнотеже нови састав Комисије неће добити неопходну
већину гласова у Парламенту”, нагласио је он.

  

Шулц је поздравио номинацију пољског премијера Доналда Туска за новог председника
Европског савета за коју се очекује да буде званично објављена касније вечерас.
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“Имао сам прилике да радим са њим и високо га ценим, премда не припада мојој
политичкој опцији”, рекао је председник ЕП, који је за разлику од конзервативног Туска,
социјалдемократа.

  

(Танјуг)
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